

205 millones en proyectos viales

El MOP desarrolla proyectos viales a un costo de 205 millones de colones, informó ayer el Viceministro Encargado del Despacho, Ing. Luis López Cerón.

Durante conferencia de prensa realizada en el Ministerio de Obras Públicas (MOP), el funcionario explicó, que tal cantidad se divide en proyectos de vías interurbanas, urbanas y red nacional de

caminos.

Refirió que se gastan 130 millones de colones en proyectos de construcción y reconstrucción de vías interurbanas; 65 millones en la red nacional de caminos y diez millones de colones en las obras que se hacen en la ciudad capital, para la apertura de nuevas vías y restauración de las existentes.

—Pasa a la página 25—

De Cuscatlán

Juramentados 285 voluntarios Defensa Civil

En la población de Rosario de Cuscatlán, en el Departamento de Cuscatlán, se realizaron los actos de juramentación de 285 voluntarios de la defensa civil patriótica.

Así lo dio a conocer ayer vocero del Destacamento Militar Número Cinco, con sede en Cojutepeque, De—

—Pasa a la página 29—

Paro de labores inició ayer en U. de El Salvador

Paro de labores por tiempo indefinido, iniciaron ayer trabajadores de la Universidad de El Salvador, cuyos representantes sindicales tomaron ayer la Rectoría y Facultad de Medicina.

La acción fue perpetrada a las cinco y media de la mañana, en demanda de la destitución del rector, Dr.

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

PROYECTOS VIALES. El Ministerio de Obras Públicas, ejecuta proyectos viales con una inversión de 205 millones de colones. Informa el Viceministro y Encargado del Despacho, Ing. Luis López Cerón (derecha) y el Arq. René Gregorio López Canana, Director de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura (DUA).

Aumento escolaridad decidirían los padres

Las cuotas de escolaridad en los colegios podrán incrementarse, solamente si un 75 por ciento de los padres de familia lo aprueban.

Es decir que a ellos corresponderá decidir cualquier aumento a la escolaridad, o a las donaciones que se hagan a los centros educativos, declaró ayer el ministro de Educación, Profesor José Alberto Buendía.

En consecuencia, serán los padres de

familia los realmente responsables de que se cometan abusos o no, en las escuelas y colegios privados del país, informa el Ministro de Educación.

El ministro explicó que el propósito del citado Ministerio es lograr la solución de los problemas económicos de los centros educativos, sin crear problemas internos por causa de cuotas calificadas de excesivas.

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

MAS AYUDA. El Ministro de Educación, Prof. José Alberto Buendía Flores y la Licda. Margarita Manzano, Directora de Administración de Proyectos y Rehabili-

tación Educativa, visitan el Hogar del Niño, para conocer necesidades y procurar mayor ayuda. Les atiende la Directora del Hogar, Sor Gladys Hidalgo.



CONSTRUIRAN VIVIENDAS. El Ing. Heriberto Robles, presidente de la Cooperativa "ACOTETCOC, DE R. L.", se dirige a todos los asociados que han sido favorecidos con viviendas propias. En este lu-

gar se construirán 634 casas. Al acto de presentación del proyecto asistieron 700 asociados y tiene un área de diez manzanas y media, ubicadas en el cantón El Limón, de Soyapango.

Urge reformas la Legislación Penal

La legislación actual en materia penal, no está acorde a la realidad y necesita reformas estructurales.

Tal es lo expresado por el Dr. Julio Alfredo Samayoa, Ministro de Justicia, señalando que se adolece de muchos vacíos en lo referente a tipificación de actos injustos que no tienen clasificación de delitos.

Además, expone, existen vacíos en lo referente a la clasificación de la prueba y

validez de la misma, de procedimientos, falta de presunciones legales, que puedan establecerse para lograr castigar a las personas que cometen delitos de las cuales la prueba directa es difícil obtenerla.

Esto último, agrega, puede palparse en el tráfico y sustracción de menores, tráfico de drogas, secuestros, etc., y es en este sentido que los diferentes proyectos de reformas a los Códigos Penal y Procesal

—Pasa a la página 25—



6 subversivos mueren en sangriento combate

Cruento enfrentamiento cerca de "El Barrancón", en Chalatenango, dejó seis subversivos muertos y tres soldados heridos, informó ayer el COPREFA.

La fuerte confrontación, indicó el vocero oficial del Ejército, se originó cuando

soldados del Batallón Azmitia, perteneciente a la Cuarta Brigada de Infantería, que tiene su sede en El Paraíso, departamento de Chalatenango, detectó una columna guerrillera que se dirigía en dirección a un

—Pasa a la página 29—

De Chalatenango

161 maestros reciben un cálido homenaje

Padres de Familia y alumnos de todos los planteles de Chalatenango, en colaboración con el Destacamento Militar No. 1, ofrecieron ayer un cálido homenaje al maestro salvadoreño.

Los agasajados fueron ciento sesenta y un men-

tores que trabajan en la propia cabecera departamental, poblaciones circunvecinas así como caseríos y cantones de la comarca, habiéndose reunido alrededor de seis mil alumnos que rindieron su

—Pasa a la página 33—

AGRADECE. La Prof. Milagro Jiménez expresó las palabras de agradecimiento por el homenaje que organizó el alumnado con motivo del "Día del Maestro."

Domingo abren Feria Artesanal en Nahuizalco

El Instituto Salvadoreño de Turismo, colaborando con el Centro de Desarrollo Cultural y Comunicaciones, organiza la X Feria Artesanal de Nahuizalco.

El objetivo principal de este evento que se inaugurará el Domingo 22 de los corrientes, es el de promover la cultura popular local, y mostrar a los visitantes, la producción artesanal.

En la feria, informan, estarán a la venta diversidad de artículos artesanales elaborados con distintas materias primas en las que prevalecen las fibras vegetales como el mimbre, tule, tule de agua, carrizo, bambú, y una serie de muebles elaborados con madera.

Durante el desarrollo de la feria, el visitante podrá apreciar, las presentaciones artísticas de grupos

—Pasa a la página 29—

5 heridos en ataque del Fmln a un bus

Cinco pasajeros resultaron heridos al ser ametrallado por los grupos subversivos un autobús de la ruta 133, cerca de Santiago Nonualco, informa el COPREFA.

El ataque extremista, dijo el portavoz del Comité de Prensa de la Fuerza Ar-

mada, ocurrió entre el lugar conocido como La Flecha y la población ya citada del departamento de La Paz, cuando la unidad del servicio colectivo de transporte se dirigía hacia Zacatecoluca repleto de pasajeros.

—Pasa a la página 36—

Duarte pide reforma Art. 7 Ley de CEP A

El presidente Duarte ha enviado una iniciativa a la Asamblea Legislativa, para que sea reformado el Artículo 7 de las disposiciones específicas de CEP A.

La iniciativa presidencial fue hecha a través del Ministerio de Economía y

las disposiciones del Artículo 7, están comprendidas en la Ley de Presupuestos Especiales de las Instituciones Autónomas.

También a iniciativa del presidente de la República, el Ministerio de Hacienda ha pedido a la Asamblea

—Pasa a la página 36—